
Відбулось засідання координаційної ради
Середа, 24 січня 2018, 16:20

22 січня в малій залі міськвиконкому за участі заступника міського голови Наталії Стасюк
відбулось засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної політики і
попередження торгівлі людьми.

  

Начальник відділу у справах сім'ї та молоді управління у справах сім'ї, молоді та спорту
міськвиконкому Алла Гайдай інформувала членів координаційної ради про підсумки
роботи за 2017 рік за напрямками реалізації Міської програми підтримки сім'ї на 2016 –
2018 роки та Міської програми забезпечення рівних прав та можливостей на 2016 – 2018
роки.

  

Заступник міського голови Наталія Стасюк відзначила подяками Шепетівської міської
ради активних діячів за вагомий внесок представників громадськості в реалізацію
міських програм та підтримку сім'ї, дітей і гендерної політики. Серед нагороджених були
депутатки міської ради Алла Бунечко та Інна Сікора, головний спеціаліст управління
освіти Людмила Басистюк, активна учасниця літературної студії «Доля» Галина Блінда
та співзасновник громадської організації ОТГ 23 Олена Драчук. Також подяки отримали
перший заступник начальника управління праці і соціального захисту населення
міськвиконкому Людмила Донкова, керівник «Лайк ТВ» та Благодійного фонду
«Зміцнення громад» Тетяна Василик і завідувачка бібліотекою №1 Анастасія Лакіда.

      

Алла Бунечко надала інформацію про громадський бюджет, який було запроваджено в
місті з її ініціативи.

  

В обговоренні завданнь суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії
домашньому насильству взяли участь заступник начальника превенції дільничних
інспекторів Шепетівського ГУ НП в Хмельницькій області Володимир Кушнір та
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начальник відділу у справах сім'ї та молоді Алла Гайдай. Вони ознайомили присутніх з
показниками домашнього насильства та завданнями, що постали перед владою і
громадськістю в зв'язку із введенням в дію Закону України «Про запобігання та протидію
домашньому насильству».
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